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           Ata da 8ª Sessão Ordinária 23/03/2015 

 

Aos vinte e três dias do mês de março de dois mil e quinze, ás dezessete horas iniciou-se sob a 

Presidência do Sr. Vereador Claudio Aparecido Rodrigues á oitava Sessão Ordinária da 13ª 

Legislatura da Câmara Municipal de São Miguel do Iguaçu-Pr, para verificação de Quórum, o 

Senhor Presidente determinou a chamada dos Srs.Vereadores e declarou aberta com as presenças 

de todos e convidou para tomar lugar a Mesa e participar da Ordem do Dia conforme convocação, 

o suplente de Vereador Felipe Martinhago e assinar o Livro de Registro de Presenças com os 

demais Edis. Prosseguindo solicitou a leitura de um texto bíblico pelo vereador Sr. Elton Somavila 

e na sequência a leitura da ata da Sessão anterior colocou-a em discussão. Na discussão vereadora 

Srª Cleonice solicitou correção, onde diz que está a seis anos pagando dívidas que registrado nesta 

Ata que é há nove anos. O  Sr. Presidente colocou-a em única votação e declarou aprovada com 

esta correção. Na ausência de matéria para o Pequeno Expediente passou para Ordem do Dia com 

matérias do Poder Executivo Municipal colocou em 2ª votação os Projetos de Leis: 13 e 15/2015 o 

primeiro institui Programa de recuperação de crédito o segundo, celebra convênio com o 

Consórcio Intergestores Paraná Saúde e declarou provados por unanimidade em última votação. 

Em Votação pela Tramitação Legal colocou o Projeto de Lei Projeto de Lei 21/2015 que dá Nova 

redação a Lei 1.686/2005 (Vale Alimentação) declarou aprovado e encaminhou as comissões 

competentes para análise.  Passando para as matérias do Poder Legislativo Municipal colocou em 

2ª votação o Projeto de Lei 01/2015 de autoria do Nobre Vereador Valdir da Silva que Cria o Dia 

Municipal da Consciência Evangélica e dá outras providências e declarou aprovado e determinou 

o encaminhamento para ser sancionado. Em votação pela tramitação legal colocou o projeto de Lei 

03/2015 que dispõe sobre regulamentação da Lei de Acesso a Informação e encaminhou as 

comissões para análise. Em apreciação colocou a indicação 17/2015 que indica lama asfáltica nos 

Conjuntos Renascer I e II dos Edis Valdir da Silva e Edson Ferreira, devidamente apreciada 

determinou que fosse encaminhada ao Prefeito Municipal para providências. Na continuidade da 

Sessão solicitou a leitura da Denúncia protocolada sob nº 116/2015 pelo são-miguelense Roberto 

Nascimento que Requer Abertura de Comissão Processante Contra Vereadora Cleonice Maldaner, 

por forma indevida de Cirurgias Plásticas. Na sequência o Sr. Presidente solicitou ao 2º secretário 

Ver. Raulique Farias a chamada dos Vereadores Titulares e o Suplente Felipe Martinhago para 

votar sobre o recebimento da Denúncia. A Vereadora Cleonice Maldaner (impedida de votar) 

solicitou que os Vereadores Claudio Rodrigues, Raulique Farias, Nilton Wernke e Valdir da Silva 

votassem pelo recebimento da denúncia para formação de Comissão Processante contra sua 

pessoa. Após manifestação dos votos de todos, o Sr. Presidente declarou aprovada por 

unanimidade a Denuncia Protocolada sob nº 116/2015. E determinou o processamento na forma 

do artigo 5º do Decreto Lei 201/67. Após vistoria na urna, os três Vereadores sorteados foram: 

Silvio Marcos Murbak Edson Ferreira e Nilton Wernke. Sorteados para Presidente da Comissão 

Processante foi Silvio Marcos Murbak e Relator Nilton Wernke assim sendo Edson Ferreira ficou 
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sendo o membro. O Sr. Presidente Claudio Aparecido Rodrigues procedeu da mesma forma com a 

Denúncia protocolada sob nº 119/2015 contra a mesma Vereadora sobre forma indevida de 

adquirir medicamentos para pagamentos de parte de dívida com uma  Srª da cidade Medianeira. O 

requerente da Denúncia também foi o mesmo cidadão são-miguelense Sr. Roberto Nascimento. A 

Vereadora Srª Cleonice Maldaner fez o mesmo pedido aos Edis para votação. O Sr.Presidente 

declarou aprovada por unanimidade a Denúncia 119/2015. Eleitos para formação da Comissão 

Processante foram os Srs. Vereadores Francisco Machado Mota, Elton Somavila e Valdir da Silva, 

sorteado para Presidente Valdir da Silva e Relator Elton Somavila assim sendo como membro 

ficou Francisco Machado Mota. O Senhor Presidente da Câmara Municipal Claudio Aparecido 

Rodrigues determinou que as denúncias e documentos que a acompanham, seja autuada e entregue 

ás comissões processantes Finda a Ordem do Dia passou para Hora dos Oradores e concedeu a 

palavra a Senhora Vereadora Cleonice Maldaner que iniciou afirmando que nesta data seria o dia 

mais feliz de sua vida, pois não imaginava que seu problema estava causando tanta repercussão, 

comentou sobre as denúncias lidas na Ordem do Dia e afirmou que o requerente Roberto 

Nascimento é um suposto Laranja. Relatou como fez para pagar parte de suas contas e como 

efetuou o pagamento da cirurgia onde está sendo acusada de ser paga com dinheiro público. 

Apresentou ao público presente vários papeis  afirmando ser: Escritura da venda de uma  de suas 

propriedades, cópia do contrato da cirurgia, protocolo de solicitação do  prontuário médico e 

cópias de cheque, por fim  declaração do Dr. Capobianco  médico que fez suas cirurgias 

declarando que elas foram realizadas com recurso particular. Quanto a sua declaração de renda 

mencionada na Denúncia é um problema seu com a Receita Federal, mas declarou que sim e 

acrescentou: Estando no terceiro Mandato vocês acham que eu deixaria alguma coisa irregular?  

Apareceu uma senhora declarando que devo sessenta mil reais a ela. Cadê as provas? Contrato, 

promissora ou cheque. Isso é motivo para me cassar? Motivo para me cassar é uma senhora que 

afirma que eu dei remédio a ela e mora na cidade Medianeira. Dei sim, e foram autorizados pela 

Secretária de Saúde. Prosseguindo sua fala afirmou que se for cassada por isso, se faz necessário 

cassar também o Prefeito que tem onze objetos de improbidade administrativa para ser cassado e 

pagamento de cirurgia para uma cidadã da cidade Missal. Comentou também sobre um vídeo que 

está circulando de origem de sua irmã Leonice Maldaner que é doente e foi paga para denegrir sua 

pessoa em troca de quatrocentos reais mensais em remédio. A Oradora apresentou um áudio, onde 

sua irmã segundo ela sem saber gravou um novo vídeo feito por seu próprio filho onde ela relatou 

os nomes das pessoas responsáveis pela gravação do vídeo anterior que circula na Internet. Devido 

problemas técnicos o áudio não ficou legível, mas a oradora confirmou que os nomes são: Charles, 

Luiz e Josney e fez extenso comentário sobre ambos os vídeos apresentados nas denuncias. 

Prosseguindo sua fala enalteceu a atitude do suplente de Vereador e servidor público Egon Remor. 

Finalizou falando do valor que espera receber em indenizações por danos morais onde irá 

antecipar o pagamento de suas dívidas. Finda Hora dos Oradores o Sr. Presidente passou para 

Palavra Livre. Vereador Raulique Farias parabenizou o são-miguelense Roberto Nascimento pelas 

Denúncias dizendo: denunciar faz parte da Democracia e todas as denúncias que chegarem nesta 

Casa serão acatadas e terão que apresentar as provas, se tudo for verdade o que foi dito nesta 

Sessão, teremos muito trabalho, mas torce para que a Vereadora tenha razão, que seja mentira. 
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Mas enquanto se briga tem gente precisando, quem perde com tudo isso é o povo mais carente. 

Vereador Francisco Machado Mota disse que quando você entra num processo baseado em Leis é 

uma coisa, mas quando é por politicagem barato é outra., a resposta é a recondução do Vereador 

no Cargo. Fez comentário sobre a suspensão do efeito da Resolução 24/2015 que o destituiu do 

cargo de Vereador que tornou sem efeito pelo Tribunal de Justiça e comentou sobre 

irregularidades na elaboração do Processo de sua Cassação no dia 10 de abril. E repetiu sua fala da 

Sessão do Dia 10 com a conclusão nada como um dia após o outro. Politica não se faz nos últimos 

dias do Mandato, mas no decorrer do dia a dia, vou continuar trabalhando e encerrou. O Sr. 

Presidente Claudio Rodrigues fez um lembrete ao Vereador que ele estava sobre uma Liminar. 

Quanto as denúncias contra Vereadores todos são tratados com igualdade e finalizou a Palavra 

livre. Não havendo mais nada a tratar agradeceu a presença do público e Convocou os Srs. 

Vereadores para próxima Sessão Ordinária no dia e horário regimental. Determinou a lavratura 

desta ata para constar e em nome de Deus declarou encerrada 

 

 

Claudio Aparecido Rodrigues                                                                 Cleonice Maldaner                                                                               
         Presidente                                                                                                        1ª Secretária 

 

 

 

http://pt.wikipedia.org/wiki/Imagem:BrasaoSaoMigueldoIguacu.jpg

